

# 金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖县融媒体中心出版

2023年7月

25

星期二

癸卯年 六月初八

第58期 总第3924期

本报网址: jhkb.jhrmt.cn

本报邮箱: jhrbs@126.com

新闻热线: 0517-86803456



## 吴晓丹来金开展市政协重点提案督办调研

本报讯(记者 李杨) 21日上午, 市委常委、统战部部长吴晓丹来我县就市政协重点提案《把金湖建设成为更具魅力的现代化水韵湖城》办理落实情况进行专题调研。

县委书记贺宝祥, 市政协提案委主任郭明文, 市政协主席何如进, 县委常委、统战部部长梁喜洲及县相关提案承办单位参加活动。

在荷花荡景区, 吴晓丹通过实地查看、听取汇报、沟通交流等方式, 系统调研了我县水品质打造、荷文化建设、水物产品品牌建设等情况。调研中, 吴晓丹以水文化、荷文化、尧文化为切入点, 详细了解现代化水韵湖城建设进展以及下一步工作计划。她强调, 金湖要准确把握、大力弘扬水文化, 持续优化景区场景、升级消费供给、丰富消费业态, 更好满足群众多元化的需求。要充分发挥景区乡村生态资源优势, 擦亮生态底色, 打造出一系列优质农产品品牌, 提升金湖形象。要以荷为媒, 做好荷经济、水经济, 实现经济、社会、人文、生态等全方位的现代化。

吴晓丹指出, 政协提案是广大政协委员为国履职、为民发声的重要方式, 办理好政协提案, 是政府部门义不容辞的政治责任和法定义务, 必须高度重视、认真对待。要切实提高政治站位, 不断增强提案办理工作的思想自觉、政治自觉、行动自觉, 进一步提高提案办理实效、提升提案成果的转化率。

吴晓丹强调, 金湖要继续做好提升优化水品质、丰富完善湖城水韵、不断做强水物产品品牌等系列工作, 要紧紧围绕市委“支持金湖在绿色低碳发展上先行先试建设现代化水韵湖城”的发展定位, 结合邹勇委员所提的系列意见, 科学谋划、统筹推进, 让水韵湖城迸发更多现代化魅力。

## 加强交流合作 促进共同发展 我县党政代表团赴兴化、泰兴参观考察

本报讯(记者 邱添) 20日, 县委书记贺宝祥率党政代表团赴泰州兴化、泰兴两地考察, 进一步深化合作交流, 共同推动高质量跨越发展走深走实。县委常委、县委书记贺宝祥, 县委副书记吴佩坤、县政协主席何如进参加考察。

兴化市位于里下河腹部地区, 水网稠密, 湖荡相连, 素有鱼米之乡、板桥故里、水浒摇篮等美誉。

在兴化市, 金湖党政代表团首先参观了省级特色田园乡村千垛镇东罗村, 并沿1号水路来到2023乌巾荡啤酒龙虾节现场。考察中, 代表们边走边看边议, 一致认为兴化历史悠久、人文荟萃, 水系发达、生态优美, 特色田园乡村建设和农文旅融合发展的诸多工作给自身带来了启发和思考, 非常值得学习借鉴。

随后, 金湖党政代表团来到兴化开发区, 参观嘉豪食品(江苏)有限公司、泰州安井食品有限公司、伽力森食品生物科技(江苏)有限公司和江苏味浓食品股份有限公司四家企业。

在听取企业负责人及相关部门关于产品生产、加工、销售等情况的介绍后, 贺宝祥对兴化聚焦“健康食品产业

名城”的发展定位, 加速推进食品产业集聚发展, 将调味品产业、预制菜产业做精做特、做深做优的理念和举措表示了肯定。贺宝祥说, 金湖作为“中国湖鲜美食之乡”, 和兴化有着广泛的合作空间, 希望今后双方能进一步加强交流合作, 不断增进友谊、促进共同发展。

泰兴, 寓意“国泰民安、百业兴旺”, 历史悠久, 物阜民丰; 产业鲜明, 实力雄厚, 和兴化同为“全国百强县市”。

在泰兴市, 考察团先后前往考察新苏集团智能制造基地项目、江苏九天光电、泰隆传动科技产业园、“双水润城”工程、济川药业集团、泰兴长江生态湿地和绿色廊道等地, 了解该市在工业经济发展、科技人才引进、研发成果转化、人居环境建设、城市发展规划、生态环境保护等方面情况。大家一路走, 一路听, 一路看, 对泰兴近年来取得的成绩给予了高度评价。

贺宝祥表示, 此次泰兴之行, 收获颇多, 看到了一系列发展的大手笔, 项目建设如火如荼、产业集群次第开花、城市规划科学合理, 令人耳目一新, 深受启发。贺宝

祥说, 泰兴与金湖同属长江经济带、长三角区域一体化发展等重大战略的叠加区域, 地缘相近、人文相亲、市场相通, 今后, 希望双方能够进一步贯彻新理念、聚焦新产业、探索新机制、展现新作为, 谱写县域经济高质量发展新篇章。

在返金的路上, 代表团针对对双过半完成情况, 围绕“扛红旗、争第一”的目标, 展开了热烈的交流讨论, 俨然把“知行课堂”搬进了车厢。

“通过考察深切感受到苏中县域经济呈现出的高质量发展态势, 特别是在推进重大项目建设等方面有许多好的经验模式和思路做法值得学习和借鉴。”代表团成员纷纷表示: “回去之后, 我们将结合金湖城乡实际灵活运用, 利用好资源禀赋优势, 不断激活加快农文旅发展的内在动力, 全力推动金湖全域旅游事业再上新台阶。”

在泰州期间, 兴化市委书记陈锋剑、市人大常委会主任沙顺喜、市政协主席徐立华; 泰兴市委书记张坤, 市长刘文荣, 市人大常委会主任刘荣华、市政协主席徐闻仲分别参加相关活动。

## 县司法局：“三聚焦”打造社会治理“和谐区”

本报讯(通讯员 姚永宁 朱璟) 县司法局充分发挥司法行政职能作用, 通过“三聚焦”全力打造社会治理“和谐区”。

一是聚焦行政复议应诉。在全市率先完成行政复议体制改革任务, 加强行政复议实地调查、专家论证、听证等审理方式的使用, 实现复议案件实质化解。强化行政复议案件化解, 2021年以来, 办理行政复议案件92件, 撤回72件, 综合化解率78%。分析研判并及时通报行政复议应诉情况, 建立对敷衍机关、未出庭应诉单位主要负责人约谈制度。2021年以来, 全县行政复议案件52件, 为全省最低。2021年荣获全省“行政应诉工作先进集体”, 2022年荣获全省“推进行政复议体制改革表现突出单位”。化解

解行政争议经验做法受省司法厅专题调研组肯定。

二是聚焦矛盾纠纷多元化解。全力打造“非诉讼服务金湖模式提升工程”, 放大“全域诉调”“荷都调解”品牌效应, 健全完善“访、调、裁、审”社会矛盾纠纷多元化解机制, 2021年以来, 化解各类矛盾纠纷21876件, 调解成功率100%, 人民调解工作分别得到省市领导批示肯定。未成年人管某抚养费纠纷案被评为省十大优秀法律援助案例。在全省率先完成第一批重复访治理任务, 化解率100%。全县组建11支基层综合性应急救援队伍和25支社会企业(公司)救援力量、15支县属部门专业应急救援队伍, 县镇村均制定现场处置方案, 有效提升预防预警和妥善处置各类突发事件能力, 连续16年获评省社会治理先

进县。

三是聚焦基层依法治理。打造吕良镇湖畔旺屯等县域社会治理示范点19个, 银涂镇红湖村获评全国乡村治理示范村。宪法主题公园、国家安全主题公园暨反邪教主题公园获评省级法治文化示范点, 创成国家级民主法治示范村3个、省级示范村74个。“法律明白人”培育工作获省级表彰, 金湖县“3+”模式做优“法律明白人”培育工程等3件案例入选全国司法行政案例库。全面开展“援法议事”工作, 金南镇南桥村获评全省城乡基层援法议事范例, 全市率先实现市级以上范例全覆盖。县法治政府建设相关经验做法在《今日说法》等栏目播出案例9个。

## 29名史志专家受聘“上岗”

本报讯(通讯员 黄雯雯 记者 彭绍群) 21日, 我县举办史志专家聘任仪式, 29名史志专家接过聘书, 正式“上岗”。这标志着我县史志专家库正式组建。

史志工作是党委、政府的重要工作之一, 具有存史、资政、育人的重要功能。为吸纳更多社会力量参与史志工作, 县党史工委、县地方志办决定组建史志专家库, 并发布通知, 在全县范围内寻找对史志和历史文化有一定了解、具有一定阅历和写作功底、热爱史志工作的人才。

经单位推荐、个人自荐、史志部门审核, 最终确定29名史志专家入选专家库, 聘期3年, 实行动态管理。入选的29名史志专家, 将协助做好史志事业的发展规划、地情开发、文献编纂、古籍整理、史志理论研讨及史志文化宣传等工作, 为我县开展史志工作提供人力资源保障。

县自来水有限责任公司  
供水全天候 服务零距离  
24小时抢修热线: 18852322789  
本版编辑 陈奎



抢时间、赶进度, 抓生产、忙订单……连日来, 县经济开发区星途工业生产车间, 工人们加班加点忙碌在生产一线, 掀起全力攻坚三季度, 奋力夺取“全年红”的热潮。  
记者 陈义宝 摄

## 黎城街道：审视不足找差距 特大项目求突破

本报讯 连日来, 黎城街道接连召开三套班子会、机关干部会、村居两委委员会, 认真学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神, 对照总书记提出的重大要求, 审视不足, 制定措施, 以实际行动彰显黎城街道的首位度。

在重大项目攻坚上有突破。认真落实“在强链补链延链上展现新作为”的重大要求, 把招引50亿元以上重大项目作为“1号工程”, 全力主攻, 努力实现“零”的突破。组建招商团队, 进驻江浙等发达地区, 紧密对接县高端装备、新材料和大健康三大主导产业, 瞄准产业链中的龙头型、链主型、旗舰型项目, 实施精准招商。推进大集聚中区“双创”孵化基地和东区建设工程, 拓展发展空间。

在文明城市创建上有担当。以更高标准、更严要求, 加快背街小巷综合治理、阵地小区和农民安置小区环境优化提升, 紧盯建制村、城乡结合部等薄弱环节, 增加投入、加大整治力度, 全面固化治理成效。广泛开展志愿服务、全民阅读、道德评选、“我们的节日”等精神文明建设活动。

在基层社会治理上有创新。借助社会治理指挥中心驻契机, 积极探索“一证通办、一窗通办、一网通办”办事模式, 不断深化“一窗受理、集成服务、全程代办”改革, 让群众“进一扇门, 办几件事”, 实现“零距离、一站式、一条龙”服务, 切实提高服务质效。  
(黎轩)

## 烧烤一条街 点亮夜经济

记者 李杨

你会拒绝夏季湖城夜晚的一把烤肉吗? 相信大多数人是无法拒绝的。

夏日的夜晚, 艳阳褪去, 气温慢慢降下来, 随着夜晚的来临, 空气中时不时微风吹来, 这份凉爽和惬意比空调房里没有感情的冷气舒服得多。金湖人都知道, 吃烧烤要去尧帝古城。牛羊肉都是现串, 一般店家都会在门口支一张小桌, 店员就在那里现切肉、现串肉。不同于新疆的大签子大块肉, 金湖人更喜欢细签子的小块肉, 因为这样更容易入味。



“来点凉菜, 一盘花生毛豆, 先来点猪肉串和羊肉串, 再来一箱啤酒。”这基本是每桌的开场标配。凉菜一般是店家准备的黄瓜、皮蛋、花生米等, 毛豆和花生一般是煮的五香味。一把撒着孜然辣椒的烤肉配着冰啤酒, 和三五好友不疾不徐地边吃边聊, 是夏日夜晚最惬意的事。

烧烤的花样很多, 家家的菜谱基本差不多, 从最开始的烤羊肉、烤猪肉、烤肉筋, 到现在的烤鸡翅、香仔肠、烤鸡胗等等。素有烤茄子、烤香菇、烤土豆、烤韭菜, 没有什么不能烤的, 每一样也都有大批的饕客。

有一家男女老少来吃的, 有呼朋唤友一群人来吃的, 也不乏一个人一把烤肉, 配两瓶啤酒, 最后再来盘炒面来犒劳辛苦了一天的自己。

新鲜的羊肉或者牛肉肥瘦相间地串好, 调料基本就是孜然、辣椒和盐, 烤肉的口感和肉的品质有很大的关系,

牛肉要选新鲜的, 烤出的肉才是本来的烧烤的味道, 不加更多多余的调味料。一把好的烤肉要肥瘦搭配, 肉质鲜嫩。

在金湖吃烤肉一定不要急, 边吃边点, 配着啤酒慢慢喝, 慢慢吃, 慢慢聊。伴着夜色慢慢放松下来, 慢慢地打开了话匣子, 这才是夏日夜晚烧烤最大的魅力。

也许大多数人并不是爱吃烤肉本身, 而是爱着夏日夜晚烧烤的这一份惬意。甭管是平日西装革履的白领, 还是穿着时髦的姑娘, 亦或是这个城市各行各业的普通百姓, 在这里可能是邻桌, 嚼着这一份孜然辣椒撒出来, 滋滋冒油的烤肉串, 这一份滋味刻在骨子里, 这一份惬意更是沉浸其中, 难以忘怀。

湖城夏日夜晚的这一份烟火气, 并不是真正的烟、火、气, 而是金湖人热爱生活、享受生活的“好滋味”!

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列  
深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

警惕网络非法荐股, 提高自我保护意识